

Nome Cognome
Via Caminadella, 1 – 20100 Milano
Cell: +39 320/1234567
E-mail: e.bianchi@email.com

Gent.ma Dott.ssa **Simona Neri**
Responsabile della Selezione [Nome Azienda]
Indirizzo Azienda
Oppure
Dip. Risorse Umane – [Nome Azienda]
Indirizzo Azienda

Data: xx/xx/xxx

Oggetto: Candidatura per [Nome Posizione]

Spett.le Dott.ssa Neri / Spett.le Responsabile della Selezione,

vorrei sottoporre alla Sua cortese attenzione la mia candidatura per il ruolo di [Nome Posizione]. Dopo una laurea in Design presso il Politecnico di Milano, le mie esperienze professionali più rilevanti mi hanno portato ad occuparmi di design all'interno degli studi [Nome Studio] e [Nome Studio].

Ho inoltre lavorato come freelance su progetti di design d'arredo, che può consultare a questo indirizzo [www.indirizzo-del-portfolio.it]. La puntualità delle consegne e la cura dei dettagli hanno sempre contraddistinto i miei progetti, sono in grado di lavorare in piena autonomia e pronto al confronto del lavoro di gruppo.

Attualmente sono alla ricerca attiva di una nuova opportunità professionale che mi permetta di sfruttare a pieno la mia competenza in materia e la mia creatività, e ritengo che lo studio [Nome Studio] possa offrirmela, come io posso essere una risorsa in grado di apportare un prezioso valore aggiunto.

Ringraziandola in anticipo per l'attenzione, la invito a contattarmi per un riscontro e resto disponibile fin da subito per un colloquio conoscitivo.

Cordialmente

Nome Cognome

Comment [SF1]: Intestazione, testo colorato, italico, inserisci forma (linea), formattazione forma

Comment [SF2]: Testo allineato a sinistra

Comment [SF3]: Testo allineato a destra

Comment [SF4]: Testo allineato a sinistra grassetto/sottolineato

Comment [SF5]: Testo della lettera giustificato, interlinea 1.5, spaziatura 10pt prima/dopo paragrafo

Comment [SF6]: Margine spostato a destra, testo centrato